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 determina: 

• dominio 
• zeri 
• positività /negatività 
• intersezione con l’asse y 
• Cenni di grafico cartesiano con i dati calcolati 

 

2. Della funzione 
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x

y   determina: 

  
• dominio 
• zeri 
• positività /negatività 
• intersezione con l’asse y 
• Cenni di grafico cartesiano con i dati calcolati 
 

3. Dopo aver determinato le caratteristiche della funzione 61712 2 +−= xxy  (zeri, vertice, 

concavità,  positività, grafico), traccia  il grafico cartesiano della funzione 61712 2 +−= xxy  

 
4. Risolvi la disequazione: 65261712 22 +−<+− xxxx  

 
5. Data la funzione xxxy 1292 23 +−=  

1. Calcola zeri e intervalli di positività e di negatività della funzione 
2. traccia cenni di grafico 

 


